特定商取引法に基づく表示

販売事業者名

株式会社 WOWOW

代表取締役 社長執行役員 山本均

住所

〒107-6121

東京都港区赤坂 5-2-20 赤坂パークビル

電話番号

03 - 4330 - 8111

商品販売価格

「オークション規約/木に梨はなる 真夏の大収穫祭 2024 ~みんなのアートミュージック~」(以下「本利用規約」といいます)第6条第1項に定める購入代金とします。詳細は本利用規約、オークション参加にあたっての注意事項および落札者専用ウェブページの記載をご確認ください。

※上記購入代金については消費税込みの金額となります。

送料の取扱いについて

商品やお届けの地域によって送料が異なります。詳細は各商品のウエブカタログ、本利用規約、オークション参加にあたっての注意事項および落札者専用ウェブページの記載をご確認ください。北海道・離島・山岳地帯や一部の地域は通常送料より別途追加の送料がかかる場合がございます。

お支払い方法

クレジットカード(VISA、MASTER、JCB、Diners Club、AMEX)

お支払い時期

本利用規約、オークション参加にあたっての注意事項および落札者専用ウェブページの記載をご確認ください。

商品発送時期

本利用規約、オークション参加にあたっての注意事項および落札者専用ウェブページの記載をご確認ください。

商品の返品・交換

商品の特性上、返品または交換は一切お受け出来ません。

未成年者の購入について

未成年者(18歳未満の方)はオークションに参加いただけません。なお、法定 代理人の同意などがあっても参加いただけません。

お問い合わせ電話番号

キョードー東京 0570-550-799

(平日 11 時~18 時 / 土日祝 10 時~18 時)